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=» Aytde son ug¢ yilda hi¢ soru gelmedi.
=>» En son 2017 yilinda soru geldi.




 vektorter

=» Vektorel buyuklukler vektorle gosterilir.
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Buyukluk
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>R = 7N




5N







esitliklerinden hangileri dogrudur? (Bélmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) I ve Il C) I ve lll
D) Il ve Il E) I, 1l ve Il




Ayni dizlemdeki K, L, M, N, P vektorleri sekildeki gibidir.

P

Buna gore, bu vektorlerin bileskesi asagidakilerden hangi-
sine esittir?

A) K B) L C)M D) N F) P




Surtinmesiz yatay duzlemdeki noktasal K cismine ayni diiz-

—_— —_— —

lemdeki Fy, F,, F3, F, kuvvetleri sekil I'deki gibi etki etmekte-
dir.

Sekil Il

Buna gore, K cismine etki eden kuvvetlerin bileskesi sekKil
I'deki numaralandiriimis kuvvetlerden hangisidir?
(BOlmeler esit aralikhdir.)

B) 2 C)3 D) 4 E) 5




Ayni diizlemdeki K, K + L, M~ L vektérleri sekildeki gibidir.

—>

Buna gore, M vektori asagidaki vektorlerden hangisine
esittir? (Bélmeler esit aralikhdir)
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| R, K ve L vektarlerinin bileskesi
| K ve L R'nin bilesenleri
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1. K-L ¢« R ¢ K+L




Ayni dizlemdeki F1 ve Fz kuvvetlerinin bileskesinin en blyuk
degeri 16 N, en klicUk degeri 6 N dir.

—

Buna gére, F, ve F, kuvvetlerinin bilyiikligii asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

F,(N) F,(N)
A) 8 8
B) 9 7
C) 10 6
D) 11 5
F) 12 6




Ayni dizlemde bulunan 6N, 7N, 8N buyukligindeki G¢ kuvve-
tin bileskesinin en blyuk degeri Ry, en kl¢cuk degeri R, dir.

Buna gore, bileskelerin toplami R; + R, buyukligunin
degeri kac N’dir?

A9 B) 13 C) 14 D) 15 E) 21




2. Buyuklukleri Esit Vektorlerin Bilegkesi

o= 0

R= +/3F

F
é 60°
F
F
a= 90° ‘ R= 2F
F

o= 60




a= 120° 120° R=F

a= 180° e il ——- R=0

3.af R|




F ve 2F blyuklugundeki kuvvetlerden olusan sekillerde kuv-
vetlerin arasindaki acilar sirasiyla 120°, 90°, 60° dir. Sekil I’deki
kuvvetlerin bilegkesinin buyukligu R4, Sekil I'deki R,, Sekil
lII'teki de Rq tar.

F
F A F
A\ o
> 2F [l > OF > F
Sekil | Sekil I Sekil Il

Buna gore, bileske kuvvet buyuklukleri R,, R,, R; arasin-
daki iliski asagidakilerden hangisidir?
A)R; >R, >R, B) R, >R, =R, C)R,=R;>R,




Ayni diizlemdeki F,, F,, Fa, F,, F- kuvvetleri sekildeki gibidir.

A E2 = 7N
Fy=2N
60° Fs = 5N
------------------- - >
60°
Fs = 2N .
v F, =3N
Buna gore, bu kuvvetlerin bileskesi kac N’dir?
3
(cos 60° = 15, sin60° = g)

B) 2 C)2Y3 D)4 F) 5




Ayni dizlemde bulunan buyukltkleri 2F, 3F, 2F olan t¢ kuvvet
eskenar Ucgenin kdselerine uygulanmigtir.
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Buna gore, bu kuvvetlerin bileskesinin buyukligu ka¢ F
dir?

B) 4 C)5 D) 6 E) 7




4. Bilegke buyuk bilesene yakindir.

) R+P
K+L M+ N R ¢ .
T p e e = = - 2 s l
L 4 | Nis~ "~~~ 77772 ': |
I : 30
o | 20 | '
0} : oL : 600 I
K M P

K=L M>N R>P
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= 0 — Cisim dengededir.

F F
e— e
K
Cisim Cisim
durmakta sabit hizl
Fz
Fl +?2 +?3 = 0 = L dengede




Surtinmesiz yatay dizlemdeki noktasal K cismi, ayni diizlem-
deki F : F2, F3 F kuvvetlerinin etkisinde sabit hizla hareket
edlyor.

Sekil Il

K cismine etki eden F,, F,, F5 kuvvetleri Sekil I'deki gibi
olduguna gére, F, kuvveti Sekil II’deki numaralandiriimis
kuvvetlerden hangisidir? (Bdlmeler esit aralikhdir.)

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5




R # 0 = Duran cisim R yonunde hareket eder.

F2=3N F1=8N
. A—— @—> R=5N
K K
2 kg l

G=20N G=20N




Strtiinmesiz yatay dizlemdeki noktasal K cismine, ayni diz-
lemde bulunan F,, F,, F; kuvvetleri etki ettiginde cisim —x
yonunde hareket etmektedir.

Buna gore;

. F,>F,

bagintilarindan hangileri kesinlikle yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz llI
D) | ve lll E) Il ve lll




Surtinmesiz yatay duzlemde bulunan K noktasal cismine
sekildeki gibi uygulanan bes kuvvet ile belli bir ydbnde hareket
etmektedir.

Buna gore, hangi kuvvet kaldirildiginda cismin hareket
yonu degismez?

A) F B)F2 C)Fs D) F4 F) Fs






